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الأولية المواد 8159+3150=المستھلكةتكلفة 4+8766 دج20076=6 دج 20076=8766,6+8159,4+3150= المستھلكة تكلفة المواد الأولية





الرصيد المخرجات المدخلات التاريخ
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الرصيد المخرجات المدخلات التاريخ
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غكغ 11000= 2000+4000+5000=المستھلكة كمية المواد الأولية

=  المستھلكة قيمة المواد الأولية 
دج 1089700=120000+294300+88000+264000+142400+124600+56400
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دج14000=60×150+50×11/08:100تاريخفيالمستعملةالكمية تكلفة جخي

:11/30كمية المادة المستعملة في تاريخ -
2مخ + بالكمية ) الاستعمالات(إجمالي المخرجات = إجمالي المدخلات بالكمية  :حسب علاقة الجرد الدائم

2مخ +  11/30الكمية المستعملة في +  11/08الكمية المستعملة في = إجمالي المدخلات بالكمية 
كغ 350= 100- 250- 700= 2مخ – 11/08الكمية المستعملة في – إجمالي المدخلات بالكمية =  11/30الكمية المستعملة في 

خ  لة ف تا ت ادة ال د 21500 45×50+65×250+60×50: 11/30تكلفة ال دج 21500= 45×50+65×250+60×50: 11/30تكلفة المادة المستعملة في تاريخ 

):11/30في تاريخ (تكلفة المخزون المتبقي في نهاية الشهر -
خلات  ال ال اتإ خ ال ال دج 4500= 35500- 40000= إجمالي المخرجات–إجمالي المدخلات  4500 35500 40000 إ

السعر× ) 2الكمية المحاسبية لمخ -2الكمية الحقيقية لمخ= ( قيمة فرق الجرد
ال ق ف ة 45900)80100(ق دج900-=45)100-80= (قيمة فرق الجرد

فرق الجرد سالب يطرح من النتيجة
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